

## H 关注环岛国际大帆船赛

# 环岛国际大帆船赛三亚开赛 19支船队开始全环航行

本报三亚3月18日电 (记者王黎刚)“新奇世界·半山半岛杯”2017第8届环海南岛国际大帆船赛开幕式今天在三亚举行,随后进行了首轮场地赛。明天,IRC1-3的19艘帆船将开始艰苦的环岛航行。

今天结束了两轮场地赛,最终,

海帆一号、友宝号和海帆三号暂列IRC1组前三名;海狼号、航海汇002号和蓝色引力号暂列IRC2组前三名;猛子号、游牧虎号和安琪号暂列IRC3组前三名;阳帆帆船号、中国杯32号和启航号分别暂列IRC4-IRC6三个组别的头名。

本次比赛以三亚为主办港,以海口、万宁为赛事经停港,赛事总里程达820海里,为期9天的赛期,将分别在三亚及万宁举行场地赛、环岛拉力赛和三亚一万宁往返拉力赛240海里。目前,已有60支船队确认参赛。60支参赛船队分为IRC1-

IRC6六个组别和OP帆船组共7个组别。其中,IRC1-IRC3三个组别19支,IRC4-IRC6三个组别21支,OP帆船组20支。IRC1-IRC3组参加三亚场地赛和环岛拉力赛,IRC4-IRC6组参加三亚及万宁场地赛、三亚一万宁往返拉力赛,OP帆船组只

参加三亚场地赛。今年也是首次开设OP帆船组,旨在推动青少年帆船赛事的举办以及推广工作。

副省长王路出席了开幕式。

本次比赛由海南省政府主办,新奇世界·半山半岛、省体育赛事中心和海南体育赛事有限公司协办。



3月18日,参加环岛国际大帆船赛的船队在三亚附近海域进行场地赛。 本报记者 武威 摄

## 11名女水手组成的小雨号参加“全环” 船长:我们有信心完成比赛

■ 本报记者 王黎刚

“新奇世界·半山半岛杯”2017年第8届环海南岛大帆船赛最艰苦的环岛航行比赛19日起航,在“全环”号船队中,有一支船队特别抢眼,它就是由11名女水手组成的小雨

号。这是海帆赛举办8届以来,首次有纯女水手组成的船队参赛。

小雨号所有船员包括船长曾雪娇在内,都是专业帆船帆板运动员出身,具备较高的技术水平。小雨号船长曾雪娇是一名有25年航海经验的资深水手。翻开她的海上履历,可谓

战果累累。她曾多次参加全国帆船锦标赛,东南亚地区帆船赛事,6次环海南岛帆船赛,8次中国杯帆船赛。

在今天上午进行的场地赛开赛前,小曾其实对能否完成580海里的环岛航行心里也没底。她说,毕竟离岸环岛赛事不比场地赛,环境艰苦,

赛程也较长,对水手要求比场地赛要高得多。不过,今天的场地赛结束后,小曾信心大增。她说:“相信以我的经验,加上她们出色的能力,我们一定会有一个不错的成绩。”

小雨号参加IRC2组的“全环”比赛,按照国际帆船委员会的规定,

IRC2组的帆船通常前甲板位置只需要配备一名男性水手,而小雨号却需要3名女水手。小雨号船员黄跃说,女水手在能力上和男水手存在差距,但她们就是想证明,男人能做到的事,女人也能做到。

(本报三亚3月18日电)

## 丁孟芳油画展海口开幕

本报海口3月18日讯 (记者卫小林)今天上午,海南本土女性油画家丁孟芳的第9次个人油画展“众里寻他”,在位于海口骑楼老街水巷口处的国新书苑开幕。

记者现场看到,在国新书苑二楼展厅里,共展出丁孟芳近期创作的油画佳作50余幅。题材包括海南山景、大海、礁石、田园、林地以及俄罗斯风光等;从表现手法上看,有的写实,有的写意,虚实结合者亦兼而有之;色彩方面,有的画作绚烂奔放,有的作品内敛含蓄,丁孟芳给这些色彩命名为“蓝色诱惑”、“绿色诱惑”、“金色诱惑”,旨在给参观者带来醇美的艺术享受。

丁孟芳为中国美协会员,国家一级美术师,享受国务院政府特殊津贴专家,海南省有突出贡献优秀专家。曾有《生息》等34件作品入选全国美展,其中9件获全国奖项,7件获省级金奖或一等奖,2件获海南省优秀精神产品奖。自1995年在中国美术馆举办首次个人画展之后,迄今共在海内外举办8次个人画展,“众里寻他”是她的第9次个人画展。

开幕式后,还在国新书苑举行了丁孟芳作品研讨。本次画展将展出半个月时间。

## 去年11月斩获两项台湾电影金马奖 艺术片《八月》24日上映

本报海口3月18日讯 (记者卫小林)由内地青年导演张大磊执导的艺术电影《八月》终于迎来上映的好消息,记者今天从我省院线获悉,这部斩获台湾电影金马奖两项大奖的佳片,将于3月24日登陆我省院线。

据介绍,《八月》早在2016年7月就参加了西宁FIRST青年电影展,11月又参加了东京国际电影节“亚洲未来”单元展映,但一直都未进入发行程序,直到11月26日在第53届台湾电影金马奖上一举斩获最佳影片、最佳新演员两项大奖后,才被爱奇艺影业收归旗下,最近终于定下3月24日上映的档期。

记者了解到,《八月》描写了一段看似普通却极具诗意的童年往事,故事讲述上世纪90年代初西部某小城里,少年晓雷结束小升初考试后终于迎来期盼已久的没有作业的暑假。然而这种自由没让他兴奋多久,平常无聊的家庭生活,很快让他整日百无聊赖,直到铁饭碗被打破后被迫出门找工作的父亲真正远走他乡,家里只剩下了母子俩,晓雷才实实在在地感觉到了时间在流逝,生活在消失……

据悉,该片导演张大磊开创了一个青年导演执导的长篇处女作和几个非职业演员主演的独立电影,便斩获台湾电影金马奖最佳影片大奖的先河。



《八月》中少年晓雷百无聊赖的样子

## 中国女排联赛总决赛落幕 江苏克浙江首次夺冠

据新华社杭州3月18日电 (记者夏亮)2016-2017中国女子排球联赛总决赛18日下午进行了第四场争夺。大比分2:1领先的江苏队在客场四局取胜,从而以总比分3:1力克浙江队,从而在第五次总决赛征程中首次问鼎。

前三场两队两度打满五局,第三场浙江队在场面一度占优的情况下最终在客场2:3惜败,争冠形势相对不利。大比分领先的江苏队距离梦寐以求的联赛冠军只差一胜,不过球队曾经有过四次总决赛失利的遭遇,年轻的江苏队最终攻克了心理关,绝境中的浙江队几次关键球没能把握住机会,而最终因为一次失误,被江苏队25:20拿下胜赛局。

五进总决赛的江苏女排,终于首次问鼎了中国女排联赛桂冠。



古力(左)和常昊在棋子湾礁石上为大赛造势。 通讯员 秦臻 摄

## 首届昌江棋子湾中国围棋冠军邀请赛预赛结束 古力与常昊会师决赛

本报石碌3月18日电 (记者刘笑非 特约记者林朱辉)今天下午,首届昌江棋子湾中国围棋冠军邀请赛预赛在昌江棋子湾开元度假村战罢。在男子组较量中,古力、常昊分别击败聂卫平、马晓春晋级决赛。女子组方面,於之莹击败鲁佳,陆敏全战胜李赫晋级。决赛将在明天进行。

最先结束的常昊与马晓春一战中,马晓春黑棋序盘走出问题手早早陷入被动,常昊通过攻击获利一直掌控局面,最终,常昊执白中盘获胜。常昊赛后表示:“来海南比赛感觉很好,很久没和古力下棋了,对决赛很期待。”

聂卫平与古力一局,序盘古力走出问题手,聂卫平执黑棋一直处于进攻好局面,但在中盘,黑棋出现致命

失误,被古力一举抓住机会成功翻盘。聂卫平赛后与古力复盘良久,古力笑说中间的走法太业余,大家打趣古力是想让聂老有个好心情,可这结果聂老似乎不太开心。

本次比赛设中国围棋冠军邀请赛和2017海南省青少年围棋锦标赛两项。冠军赛为单败淘汰制决出冠军,采用中国围棋竞赛规则,每方1小时,之后30秒三次,超时判负。

男子冠军奖金10万元,亚军奖金7万元,三、四名并列各奖5万元;女子冠军奖金5万元,亚军奖金3万元,三、四名并列各1万元。

本次比赛由中国棋院、海南省文体厅主办,昌江黎族自治县人民政府承办,金博律体育文化发展有限公司运营。

晓后表示,虽然南京和南宁是各自赛事的唯一申办城市,二者没有意外顺利获得举办权。此外,泰国首都曼谷击败印度的德里获得2018年汤姆斯杯和尤伯杯举办权,而瑞士的巴塞尔战胜日本东京赢得2019年羽毛球世锦赛主办权。在此之前,六个城市分别在世界羽联会议上做了申办展示。世界羽联主席拉尔森在结果揭

晓后表示,虽然南京和南宁是各自赛事的唯一申办城市,二者没有意外顺利获得举办权。此外,泰国首都曼谷击败印度的德里获得2018年汤姆斯杯和尤伯杯举办权,而瑞士的巴塞尔战胜日本东京赢得2019年羽毛球世锦赛主办权。在此之前,六个城市分别在世界羽联会议上做了申办展示。

南宁市副市长陈颖表示,南宁成为第一个获苏迪曼杯举办权的少数

## 世界羽联在吉隆坡宣布 南京南宁分获世锦赛和苏迪曼杯举办权

据新华社吉隆坡3月18日电 (记者刘彤 林昊)世界羽联18日在马来西亚首都吉隆坡宣布了未来两年几项主要赛事的举办城市,其中中国的南京和南宁分获2018年世界锦标赛和2019年苏迪曼杯举办权。

南京是明年羽毛球世锦赛的唯

一申办城市,南宁也是2019年苏迪曼

## NBA 战报

火箭 112:128 败给鹈鹕

奇才 112:107 胜公牛

小牛 74:116 败于 76 人

猛龙 87:75 胜活塞

热火 123:105 胜森林狼

太阳 103:109 败给魔术

湖人 103:107 负于雄鹿

凯尔特人 98:95 胜网队